
１　実施期間 平成２５年２月１５日～３月８日

２　実施方法

３　対象者 鳥取県内の保育所及び幼稚園　２２５施設

４　回答施設数 １７９施設（回収率８０％）

５　アンケート結果

食品衛生（食中毒予防）指導の実施状況

ア）園児のみ実施 回答施設数 36 施設

イ）保護者のみ実施 17 施設

ウ）園児と保護者に実施 107 施設

エ）実施したいと考えているが、未実施 10 施設

オ）未実施 9 施設

食中毒予防啓発に関するアンケート結果（くらしの安心推進課）

（１）園児及び保護者に対して、食品衛生指導を実施しましたか。

各施設にアンケート用紙を郵送し、返信用封筒又はファクシミリで回
答
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ア）保育士による学習会の実施 36 施設

イ）外部講師による学習会の実施 15 施設

ウ）印刷物の配布 126 施設

エ）園児（保護者）に対してその都度 82 施設

オ）その他 38 施設

（３）どのようなテーマで、食品衛生指導を行いましたか。（実施した施設のみ、複数回答）

ア）手洗い指導 161 施設

イ）食品の取扱い 66 施設

ウ）食中毒はなぜ起こるのか 51 施設

エ）食中毒の予防法 107 施設

オ）その他 13 施設

（２）どのような方法で、食品衛生指導を実施しましたか。（実施した施設のみ回答、複数回答）
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（４）どのような頻度で、食品衛生（食中毒予防）指導を行いましたか。（実施した施設のみ）

ア）３か月に１回 27 施設

イ）半年に１回 54 施設

ウ）１年に１回 25 施設

エ）その他 59 施設

（５）実施しなかった理由は何ですか。（実施していない施設のみ）

ア）時間がない 0 施設

イ）必要性がない 2 施設

ウ）どのようにすればいいのかわからない 4 施設

エ）その他 5 施設
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・食中毒予防として、特別なことは実施

していない

・呼びかけはしたが、指導はしていない

0

10

20

30

40

50

60

70

３か月に１回 半年に１回 １年に１回 その他



食中毒予防啓発に関する要望

（１）紙芝居による食品衛生指導を希望しますか。

ア）希望する 138 施設

イ）希望しない 32 施設

ウ）無回答 9 施設

（２）紙芝居で取り上げてほしいテーマは何ですか。（希望すると回答した施設のみ、複数回答）

ア）手洗い指導 119 施設

イ）食品の取扱い 46 施設

ウ）食中毒がなぜ起こるのか 99 施設

エ）食中毒予防（ノロウイルス）、 64 施設

オ）食中毒予防（大腸菌、Ｏ１５７） 43 施設

カ）食中毒予防（その他） 24 施設

キ）その他 5 施設
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ア）パンフレットの配布 106 施設

イ）テレビ等での啓発 33 施設

ウ）保護者向け食品衛生講習会の実施 45 施設

エ）参観日等を活用 107 施設

オ）その他 4 施設

（３）保護者に対して、食中毒予防啓発を行うにはどのような方法が効果的だと思いますか。（複数回答）
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